	1 вариант

№ 1. Найди наибольшее решение неравенства.

                 t <   7206 * 50400

№ 2. Найди наименьшее решение неравенства

                   d >  2776500  : 90

№ 3.  Реши задачу.

В магазин привезли 72 банки мясных консервов, разложенные по 12 банок в коробку. И 60 банок овощных консервов по 15 банок в коробке. На сколько больше было коробок с мясными консервами, чем с овощными?

№ 4. Реши уравнение.

(32 – с)  * 6 – 39 = 45

№ 5*.   Запиши все возможные решения неравенства.          3< b ≤ 7
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№ 2. Найди наибольшее решение неравенства.

                 p <  1822800 : 70

№ 3. Реши задачу.

  В столовую привезли 54 кг моркови в ящиках       по 18 кг в каждом, и 96 кг картофеля по 16 кг в ящике. Во сколько раз ящиков с морковью было меньше, чем с картофелем?
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   (275 +  80 : m) : 4 = 70
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